Weißer Thunfisch in Bio-Sonnenblumenöl - Fontaine - 120 g

Reading excerpt

Weißer Thunfisch in Bio-Sonnenblumenöl - Fontaine - 120 g

of

Publisher: Fontaine Nahrungsmittel GmbH



https://www.narayana-verlag.com/b26744

In the <u>Narayana webshop</u> you can find all english books on homeopathy, alternative medicine and a healthy life.

Copying excerpts is not permitted. Narayana Verlag GmbH, Blumenplatz 2, D-79400 Kandern, Germany Tel. +49 7626 9749 700 Email <u>info@narayana-verlag.com</u> https://www.narayana-verlag.com





120.0 Gramm (g), Dose Artikel-Nr. Inverkehrbringer 0540

BIO-ID: 2d75f4e4-ebd6-4247-9c06-f869b97cf2ae





Allgemeine Produktangaben

Bezeichnung des Lebensmittels	Weißer Thunfisch in Bio-Sonnenblumenöl
Öko-Kontrollstellennummer	DE-ÖKO-001 (Kiwa BCS Öko-Garantie GmbH)
Herkunft landwirtschaftliche Zutaten	kein EU-Bio-Logo
Qualität & Zertifizierung	MSC (Marine Stewardship Council)

Produktbeschreibung (lang):

Fontaine Weißer Thunfischwird einzeln mit der Angelrute aus dem Wasser gezogen. Nach dem Handangelfang folgen die verantwortungsvolle Verarbeitung und die Verfeinerung mit besten Bio-Zutaten. Diese Vollkonserve enthält neben dem Thunfisch ausschließlich Meersalz und kalt gepresstes Bio-Sonnenblumenöl aus deutscher Ölmühle.

TRADITIONELLER ANGELFANG

Weißer Thunfisch ganze Filetstüc

_{stem} Bio-Sonnenblumenö

Zutaten und Ursprünge

Zutatenverzeichnis: THUNFISCH-FILET (Thunnus alalunga) 75 %, Sonnenblumenöl* 24 %, Meersalz Zutatenlegende *aus kontrolliert ökologischer Erzeugung Ursprungsland / Ursprungsländer, aus dem die Rohstoffe des Artikels stammen Spanien Wechselnde Ursprungsländer Nein

Stand: 10.11.2022, 08:52

Artikel-Nr. Inverkehrbringer 0540





6968005402 4026968105409

Ernährungshinweise

Vegan	Nein
Vegetarisch	Nein
Rohkost	Nein
Ohne Schweinefleisch	Ja
Ohne Rindfleisch	Ja
Koscher	Nein

Inhaltsstoffe und Produkthinweise

Allergene & Stoffe, die Unverträglichkeiten auslösen können

Ja (laut Rezeptur enthalten) Fisch

Aufbewahrungs- und Verwendungshinweise Nach dem Öffnen gekühlt lagern und innerhalb von 2 Tagen aufbrauchen

Aufbewahrungs- und Verwendungshinweise Textfeld:

Geschlossen kühl u. Trocken lagern, geöffnet 1 Tag im Kühlschrank.

Verarbeitungsweise Textfeld Fertig zum Genuss, zu Brot, zum Salat, in die Sauce, auf Pizza etc. Eigenen Kreationen keine Grenzen gesetzt.

Verwendungs-, Verarbeitungs- und Zubereitungshinweise:

Genussfertig: auf Brot, als Grundlage für Thunfischsalat oder zu Blatt- und Gemüsesalaten. Geeignet zum Erwärmen: in Saucen und Gemüsemischungen, auf Pizza, Flammkuchen usw.

Von verpflichtenden Nährwertdeklaration

ausgenommen Nein

Energie/Brennwert 853 kJ







4026968005402 4026968105409

Energie/Brennwert	204 kcal
Fett	12 g
davon gesättigte Fettsäuren	1.7 g
Kohlenhydrate	0 g
davon Zucker	0 g
Eiweiß	24 g
Salz	0.5 g

Produktspezifische Informationen

Rechtlicher Status	Lebensmittel
Produktions-/ Fangmethode	gefangen
Zertifizierter Wildfisch	MSC (Marine Stewardship Council)
Nachweis Nachhaltigkeit, Textfeld	MSC zertifizierter weißer Thunfisch
Fisch zusammengefügt	Nein
Handelsbezeichnung Art	Weißer Thun (Thunnus alalunga)
Name Wissenschaft	Thunnus alalunga
Name Fischreigebiet	FAO 71,77
Fanggerätekategorie	Haken und Langleinen
Fanggerät	Handleinen und Angelleinen (handbetrieben)
Pfandpflicht Artikel Deutschland	kein Pfand
Pfandpflicht Artikel Österreich	kein Pfand

Stand: 10.11.2022, 08:52 Seite 3 von 4

Artikel-Nr. Inverkehrbringer 0540





4026968005402 4026968105409

Angaben zum Hersteller / Inverkehrbringer

Name	Fontaine Nahrungsmittel GmbH
Straße	Eichendorffstraße 17
PLZ	89312
Ort	Günzburg
Land	Deutschland
Genusstauglichkeitskennzeichen	DE BY 70665 EG



Weißer Thunfisch in Bio-Sonnenblumenöl -Fontaine - 120 g



More books on homeopathy, alternative medicine and a healthy life www.narayana-verlag.com